


7 граней

Квадрат;

Треугольник;

Пятиугольник.



верно;

верно;

неверно;

неверно.



1 способ

45 : 5 · 3 = 27 (км) во II 
день

1) 45 : 5 · 2 = 18 (км) в I день

2 способ

2) 45 – 18 = 27 (км) во II день

Ответ:  27 км



4,9 8,2

27,8 25,6 27,54 27,32

9 10 15,5 21

4,2 4,36 5,24 6,12



2

1) 45 · 2 +15 · 2+ 30 · 4 = 90 + 30 + 120 =240 (см)

Ответ: 270 см.

– длина ленты без банта;
2) 240 + 30 = 270 (см) – длина всей ленты. 

45 15 30 



2

1) 30 · 2 + 25 · 2 + 20 · 4 = 60 + 50 + 80 = 190 (см)

Ответ: 3,4 м.

– длина ленты без банта;
2) 1,9 + 1,5 =3,4 (м)– длина всей ленты.

30 25 20 



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



Расстояние между двумя точками

А

В

Расстояние между точками – 
это длина отрезка, соединяющего эти точки.
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геодезическая линия





НДМ А АЕ И



   Учебник:  

 № 915;  916(б); 918; 920(а,б)   


